

习近平在中共中央政治局第十六次集体学习时强调

凝心聚力实施改革强军战略 把新时代强军事业不断推向前进

新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月30日下午就推进军事政策制度改革举行第十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,军事政策制度是我们党治国理政的重要保障,军事政策制度改革是对我军的一次制度性重构,关系实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,关系实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。要强化使命担当,强化系统集成,强化创新突破,强化军地合力,进一步统一思想和行动,凝心聚力实施改革强军战略,把新时代强军事业不断推向前进。

这次中央政治局集体学习在八一建军前夕举行,习近平代

表党中央和中央军委,向全体解放军指战员、武警部队官兵、民兵和预备役人员致以节日的祝贺!军事科学院研究员谭亚东同志就军事政策制度改革作了讲解,并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,党的十八大以来,党中央着眼于实现中国梦强军梦,把深化国防和军队改革纳入全面深化改革总盘子,率先开展军队领导指挥体制改革,压差推进军队规模结构和力量编成改革,有效解决了制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾,实现我军组织架构历史性变革、力量体系革命性重塑。军事政策制度改革重在解决同新时代、新使命、新体制不相适应的政策性问题,这一步必须走好走

实、善作善成。

习近平指出,中央军委政策制度改革工作会议以来,军队各军兵种、各级组织、全力推动,中央和国家机关积极配合、大力支持,军事政策制度改革扎实有效推进。要聚焦改革目标,抓住机遇,坚定信心,保持定力,迎难而上。要把统一思想紧紧抓在手上,有针对性搞好宣传教育,加强舆论引导,引导大家坚定自觉拥护改革、支持改革、投身改革,最大限度凝聚改革正能量。

习近平强调,要把握军事政策制度改革特殊复杂性,把系统集成作为一个基本理念和原则牢固确立起来。要处理好顶层设计和分层对接的关系,各项改革都要在军事政策制度体系框架下加

以推进,搞好上下左右、方方面面的衔接,确保改革整体联动,发生“化学反应”。要把握主次关系,区分轻重缓急,对关系备战打仗全局、涉及体系运行关节、有利于提升官兵获得感的改革,要放在突出位置,优先抓好落实。要把握深化国防和军队改革全局,把解决体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题统一起来,确保改革三大战役相互衔接、相互促进、相得益彰。

习近平指出,这次军事政策制度改革力度大、创新性强,要解放思想,坚决破除一切不合时宜的思想和行为障碍,善于谋新策、出新招、走新路。要深入研究论证,加强重大问题研究,把情况查明、把症结找准、把对策定实,确保改革改到点子上、改

出高质量。要坚持从实践中来、到实践中去,对实践证明行之有效的新经验新创造,要及时总结提炼,在政策制度层面固化下来。要做好改革评估工作,加强改革举措评估、改革风险评估、改革成效评估,确保各项政策制度切合实际、行之久远。

习近平强调,军事政策制度改革是军地双方共同的任务,要增强全局观念,加强组织领导,压紧压实责任,形成一盘棋,拧成一股绳。中央和国家机关要一如既往地推进军事政策制度改革作为分内职责,把该担的责任担起来,把该做的事情做到位。军队要主动同中央和国家机关搞好沟通协调,及时通报工作进展,精准提出任务需求,齐心协力把军事政策制度改革落到实处。

中央军委举行 授予荣誉称号仪式

习近平向获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月31日电 (记者 李宜良)中央军委授予荣誉称号仪式31日在京隆重举行。中央军委主席习近平向1名获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书,向3个获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,官兵代表整齐列队,气氛庄重热烈。上午11时,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授旗仪式开始,全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中央军委副主席张又侠主持仪式。

“排雷英雄战士”荣誉称号获得者、陆军某扫雷排爆大队战士杜富国在妻子陪同下走到台前,习近平为他佩挂英雄奖章、颁发证书,同他合影留念。

随后,习近平向获得“强军先锋飞行大队”荣誉称号的空军航空兵某旅飞行一大队、获得“航天报国模范地面站”荣誉称号的63798部队地面设备站、获得“科研攻关先锋”荣誉称号的63873部队某室,分别颁授奖旗。

授旗仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得荣誉称号的个人和单位代表集体合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门领导,驻京大单位副战区级以上领导,各军兵种、军事科学院、武警部队官兵和文职人员代表等参加仪式。

中央军委举行 晋升上将军衔警衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

新华社北京7月31日电 (记者 李宜良)中央军委晋升上将军衔警衔仪式31日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

上午11时40分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是:军委装备发展部部长李尚福、南部战区司令员袁誉柏、西部战区政治委员吴仕洲、北部战区政治委员范骁骏、中部战区政治委员朱生岭、海军司令员沈金龙、海军政治委员秦生

祥、空军司令员丁来杭、国防大学校长郑和、武警部队政治委员安兆庆。

晋升上将军衔警衔的10位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的10位军官警官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门领导,驻京大单位副战区级以上领导等参加晋衔仪式。

杂志发表习近平总书记重要文章 《牢记初心使命,推进自我革命》

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《牢记初心使命,推进自我革命》。

文章强调,我们党作为百年大党,如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力,如何永远得到人民拥护和支持,如何实现长

期执政,是我们必须回答好、解决好的一个根本性问题。我们党要求全党同志不忘初心、牢记使命,就是要提醒全党同志,党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现,越是长期执政,越不能忘记党的初心使命,越不能丧失自我革命精神,在新时代把党的自我革命推向深入,把党建设成为始终走

在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

文章指出,我们党是用马克思主义武装起来的政党,始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心和使命,并一以贯之体现到党的全部奋斗之中。回顾党的历史,为什么我

们党在那么弱小的情况下能够逐步发展壮大起来,在腥风血雨中能够一次次绝境重生,在攻坚克难中能够不断从胜利走向胜利,根本原因就在于不管是处于顺境还是逆境,我们党始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴这个初心和使命,义无反顾向着这个目标前进,从而赢得了人民衷心拥护和坚定支持。

文章指出,做到不忘初心、牢记使命,必须有强烈的自我革命精神。要在自我净化、自我完善、自我革新、自我提高上下功夫。党的自我革命任重道远,决不能有停一停、歇一歇的想法。不忘初心、牢记使命,关键是要有正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,关键在党的各级领导干部特别是高级干部。

履行使命任务 推进强军事业

——写在中国人民解放军建军92周年之际

新华社评论员
八一建军节前夕,习近平总书记主持中共中央政治局第十六次集体学习,强调进一步统一思想、凝心聚力、推进改革强军战略,把新时代强军事业不断推向前进,为人民军队更好地履行新时代使命任务指明了方向。

军旗猎猎,战歌嘹亮。在喜迎新中国成立70周年之际,英雄的中国人民解放军也迎来92岁华诞。92年来,人民军队历经硝烟战火,付出巨大牺牲,取得一个又一个辉煌胜利,建立了彪炳史册的伟大功勋。实践证明,人民军队是捍卫国家主权、安全、发展利益的坚强柱石,是维护世界和平的重要力量。

“国家大柄,莫重于兵。”党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央着眼于实现中国梦强军梦,大力推动人民军队重振政治纲纪、重塑组织形态、重整斗争格局、重构建设布局、重树作风形象,深化国防和军队改革,在中国特色强军之路上迈出坚实步伐。面对国家安全环境的深刻变化和强国强军的时代要求,人民军队必须为巩固中国共产党领导和我国社会主义制度提供战略支撑,为捍卫国家主权、统一、领土完整提供战略支撑,为维护国家海外利益提供战略支撑,为促进世界和平与发展提供战略支撑。这“四个战略支撑”是党和人民赋予人民军队的新时代使命任务,是支撑中华民族伟大复兴的战略要求,也是我军全部价值所在。

忠实履行新时代使命任务,必须用习近平新时代中国特色社会主义思想武装官兵,牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位,深入贯彻新时代军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,努力实现党在新时代的强军目标。

忠实履行新时代使命任务,必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,确保人民军队永远跟党走。党对军队的绝对领导,是人民军队的建军之本、强军之魂。要增强“四个意识”、坚定“四个

自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。在这个重大原则问题上,头脑要特别清醒,态度要特别鲜明,行动要特别坚决,不能有任何动摇、任何迟疑、任何含糊。

忠实履行新时代使命任务,必须始终聚焦备战打仗,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅。要强化忧患意识,坚持底线思维,全部心思向打仗聚焦,各项工作向打仗用劲,确保在党和人民需要的时候拉得出、上得去、打得赢。要坚持仗怎么打兵就怎么练,打仗需要什么就苦练什么,什么问题突出就解决什么问题,全面提高军事训练实

战化水平。

忠实履行新时代使命任务,必须始终保持人民军队的优良作风,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终做人民信赖、人民拥护、人民热爱的子弟兵。要继承和发扬我军大无畏的英雄气概和英勇顽强的战斗作风,一不怕苦、二不怕死,敢于冲锋陷阵,敢于战胜敌人。要坚定不移正风肃纪、反腐惩恶,始终保持人民军队的纯洁性和战斗力。

不忘初心、牢记使命、永远奋斗,坚定不移走中国特色强军之路,人民军队必将以履行使命任务的新业绩书写强军兴军的新辉煌。

新华社北京7月31日电

教育部公开曝光6起违反教师职业行为十项准则典型案例

新华社北京7月31日电 (记者 施雨岑)教育部持续加大违反教师职业行为查处力度,于31日对近期督促地方和学校查处的6起违反教师职业行为十项准则典型案例进行了曝光。

为进一步加强师德师风建设,教育部2018年印发了《新时代高校教师职业行为十项准则》《新时代中小学教师职业行为十项准则》《新时代幼儿园教师职业行为十项准则》。

这6起典型案例分别是:湖南文理学院教师刘某某私自收取并侵占学生费用问题,上海海事大学教师姜某某学术不端问题,扬州大学教师华某某性骚扰学生问题,内蒙古包头市回民中学教

师贾某有偿补课问题,广西百色市实验小学教师蒋某某歧视体罚学生、为校外培训机构介绍生源等问题和广东潮州市饶平县华侨中学教师吴某某性骚扰学生问题。教育部有关负责人指出,这

些违规违纪行为,对学生造成了严重伤害,极大损害了教师形象,造成恶劣社会影响。广大教师要引以为戒,自警、自省、自重,做以德修身、以德立学、以德施教、以德育德的楷模。

公告

漯不动产登公(2019)第533期

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补办不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	面积(㎡)
周昱昕	河南省漯河市郾城区祁山路名仕公馆1号楼	20130014694	141.94

漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年8月1日

公告

漯不动产登公(2019)第534期

土地使用者:汪志文,土地证号:2003006236,坐落:河南省漯河市市区大学路职业技术学院3号家属楼401室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,面积:20.48平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,补办新证。

漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年8月1日

国家税务总局漯河市税务局第一稽查局关于公告送达税务稽查文书的公告

国家税务总局漯河市税务局第一稽查局公告2019年第5号

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,现将税务稽查通知书公告送达,自公告送达之日起满30日,即视为送达。如查阅文书所载详细内容请与国家税务总局漯河市税务局第一稽查局联系索取。

联系电话:3180281、3180251
特此公告
2019年8月1日

遗失声明

- 漯河经济开发区祥龙钢管租赁站营业执照正本(统一社会信用代码:92411100MA41YLP8D)丢失,声明作废。
- 沈远残疾人证(证号:豫军L068947)丢失,声明作废。
- 编号为1410082964,姓名为朱嘉鹿,出生日期为2008年5月19日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市召陵区万金镇西李村村民委员会公章丢失,声明作废。
- 王光辉丢失河南增值税普通发票第三联(发票代码:4100152350,发票号码:02426207),声明作废。
- 编号为J412079784,姓名为赵馨雨,出生日期为2010年6月27日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 源汇区设众百货店银行印鉴卡、公章、财务专用章、陈锋琦私人印章、企业网银盾丢失,声明作废。
- 源汇区设章百货店银行印鉴卡、公章、财务专用章、陈锋琦私人印章、企业网银盾丢失,声明作废。
- 源汇区设林百货店银行印鉴卡、公章、财务专用章、陈锋琦私人印章、企业网银盾丢失,声明作废。
- 源汇区设普百货店银行印鉴卡、公章、财务专用章、陈锋琦私人印章、企业网银盾丢失,声明作废。
- 源汇区设置五金店银行印鉴卡、公章、财务专用章、陈锋琦私人印章、企业网银盾丢失,声明作废。

公告

漯不动产登公(2019)第535期

所有权人:张华丽,不动产权证号:20180023369,坐落:河南省漯河市郾城区嵩山西支路欧洲故事20号楼20幢502号,因不动产权证丢失,声明作废。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,补办新证。

漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年8月1日

招商公告

因经营需要,河南交投服务区管理有限公司漯河服务区西区场地、档口租赁项目招商已批准实施,现进行招商。

1. 意向者请于2019年8月1日~8月7日来京港澳高速K785公里处漯河服务区领取招商资料,本公告5个工作日内有效。

2. 联系人:周先生 电话:15639555789
李先生 电话:13613884567

河南交投服务区管理有限公司漯河服务区
2019年8月1日

序号	社会信用代码	纳税人名称	送达文书文号
1	91411103MA447PH10K	漯河辉拓建筑材料有限公司	漯税稽一局检通一[2019]176051号
2	91411122MA44RY7B2R	临颖杉野机械有限公司	漯税稽一局检通一[2019]176049号
3	91411122MA45AMFN7F	临颖县奎德贸易有限公司	漯税稽一局检通一[2019]176048号